Kirchhoff II. térvénye értelmében valamennyi fiird6ben ugyanakkora az aramergsség, igy fiirdénként ugyanannyi,
80,64 g eziist valik ki. Ezért egy kddban az aramerdsség Faraday 1. torvénye alapjan:
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A kiils6 dramkorben tehat I = 10 - I; = 50,09 A er&sségti aram folyik. Mivel a fiird6k ered6 ellenallasa Ry = 0 =

0,06 2, a kiils6 dramkor teljes ellenallésa
R=0,060Q+0,012=0,07Q.
A dinamo teljesitménye, vagyis az Osszes befektetett teljesitmény
Ns = I’R = 50,09% - 0,07W = 1756 W.
A kiils¢ aramkor hatasfoka az eziist kivalasztasakor a flird6kben végzett munka és a dinamo6 munkéjénak a hanyadosa:
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Megjegyzés: Faraday L. torvénye kozvetleniil a parhuzamosan kapcsolt kddak egyiittesére is alkalmazhat6. Ugyan-
is, ha n szamu kad esetén a kidakban foly6é dram erGssége I, Is, I3, ..., I, akkor a termelt eziist Gsszmennyisége:

m=ktlh + ktlo+ ...+ ktl, = kt(l1 + Io+ ...+ I,,) = ktI.

(Nem tehetnénk meg ugyanezt, ha a kidakban kiilénb6z6 elektrokémiai egyenértékii anyagok valnanak ki.)
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